
 
Ejercicio 5 
 
La empresa del Sr. JB inició actividades el 15/05 aportando los siguientes activos y pasivos: 
Facturas a pagar                        $ 10.000 
Cheques diferidos a cobrar        $ 20.000 
Mercaderías                              $ 40.000 
Muebles                                    $ 15.000 
 
El mismo día comenzó sus actividades realizando los siguientes hechos económicos: 
 
15/05 Venta al contado por $ 10.000 + IVA según boleta 001. Costo de la mercadería vendida $ 
5.000 
 
16/05 Compramos según factura 478 mercaderías por $ 20.000 + IVA. 
 
17/05 Venta a crédito por $ 20.000 + IVA según factura 101. Costo de la mercadería 
vendida  $8.000. 
 
18/05 El comprador de la factura anterior nota un desperfecto en la mercadería y devuelve 
mercadería cuyo costo era $ 1.000 y el precio de venta $ 2.000 + IVA. Se emite nota de crédito 
201. 
19/05 Se realiza una nueva entrega de mercaderías al deudor anterior para sustituir la 
mercadería averiada del día anterior. Se emite factura 102 por un total de $ 2.000 cuyo costo 
era $ 1.000. en compensación le hacemos un descuento por $ 100 + IVA. 
20/05 Compramos artículos de papelería según boleta de contado 6553 por $ 2.440 IVA 
incluido. 
21/05 Vencen los cheques diferidos del día 15/05 aportados por el Sr. JB en el inicio de 
actividades por $ 20.000. 
21/05 Se abre una cuenta corriente bancaria en el Banco NBC depositando los cheques del día 
anterior. Se recibe boleta de depósito bancaria 11111. 
22/05 El banco NBC nos entrega una libreta de cheques que se documenta en la nota de 
débito bancaria 2222 por $ 150 que debita de nuestra cuenta corriente. 
23/05 Pagamos facturas que estaban pendientes de pago del dia 15/05 por $ 10.000 según 
recibo 575. Realizamos cheque del día número 6528 por la totalidad. 
24/05 Solicitamos un plazo al proveedor del dia 16/05 y nos cobrarán intereses los cuales 
quedan documentados en nota de débito 8954 por $ 1.000 + IVA. 
El proveedor solicita que firmemos un conforme por la deuda original más intereses. Se recibe 
recibo de conforme 897. 
25/05 Cobramos a cuenta de la deuda del deudor del día 17/05 según recibo 601 por $ 4.000. 
Se pide: 

 
Registrar en el libro diario general los hechos económicos anteriores. 
 
 
 

 

 


